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Pe 1 februarie curent, Republica Moldova și Georgia au semnat Acordul cu privire la recunoaşterea şi
protecţia reciprocă a indicaţiilor geografice (IG). Documentul a fost semnat de către Eugeniu Rusu,
Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) și Soso Giorgadze,
Președintele Centrului Național de Proprietate Intelectuală din Georgia (SAKPATENTI).

Semnarea Acordului a avut loc în contextul vizitei de lucru a Directorului general al AGEPI la Tbilisi,
Georgia.

Inițiativa de negociere și semnare a acordului sus-menționat aparține ambelor părți contractante, ca
rezultat al întrevederilor bilaterale între oficiile de proprietate intelectuală  în contextul relațiilor de
colaborare stabilite conform Memorandumului de înțelegere dintre Agenția de Stat pentru
Proprietatea Intelectuală și Centrul Național de Proprietate Intelectuală din Georgia (SAKPATENTI),
semnat la Chișinău, pe 3 iunie 2013.

Negocierile asupra Acordului au fost inițiate prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr.415-VIII
din 30 octombrie 2017, iar semnarea propriu-zisă a acestuia a fost aprobată prin Decretul
Președintelui Republicii Moldova nr.756-IX din 22 decembrie 2022.

AGEPI a fost implicată activ în procesul de negociere a textului Acordului, la elaborarea listelor
indicațiilor geografice din Republica Moldova, protecția cărora urmează să fie asigurată în baza
actului menționat. De asemenea, indicaţiile geografice înaintate de Georgia au fost supuse
consultărilor publice în Republica Moldova, astfel încât persoanele interesate să poată înainta obiecții
sau propuneri.

Semnarea documentului în cauză va contribui la extinderea domeniilor de cooperare dintre
Republica Moldova și Georgia și va stabili un mecanism sigur și eficient de protecție a indicațiilor
geografice înregistrate de către părțile semnatare, pentru a oferi producătorilor autohtoni cadrul
juridic necesar accesării noilor piețe externe.
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